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ZAPISNIK 
 

2. seje Sveta staršev  dne, 14. 11. 2011 
s pričetkom ob 18. uri v prostorih šolske knjižnice 

 
Prisotni: Tomaž Čeplak, Mateja Logar Bezjak, Igor Roj, Peter Ambrožič, Tanja Miličič, Natalija 
Zimet, Irena Nezman, Tatjana Maček, Maja Ravnjak, Vladimir Stoper, Aleksander Županek, Borut 
Gostenčnik, Natalija Oprešnik, Jožica Kozar, Štumberger Edvard 
 
Odsotni predstavniki: Nataša Klement, Simona Jančar, Brigita Lep, Rasta Fašmon 
 
DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 1. seje 
2. Pobude in predlogi staršev 

 
Predsednik Sveta staršev, g. Borut Gostenčnik, je pozdravil prisotne in predstavil dnevni red, ki je 
bil soglasno potrjen.    
 

K 1 

 
Predsednik je prebral sklepe 1.seje Sveta staršev in predlagal potrditev zapisnika. 
 
SKLEP 1: Zapisnik 1. seje je bil soglasno potrjen. 
 
Predsednik Sveta staršev, g. B. Gostenčnik je že na osnovi predhodnega sodelovanja s 
predstavniki Sveta staršev za namestnika predlagal; ga. Tanjo Miličič in ga. Natalijo Oprešnik.  
Ravnatelj opozori, da se mora glede na Akt o ustanovitvi OŠ Kamnica izbrati en predstavnik iz 
Podružnične šole v Bresternici. Predlagan je bil g. Igor Roj (1.c), ki pa funkcije zaradi obveznosti 
ne more sprejeti. Predlagan je bil g. Aleksander Županek, ki se je s kandidaturo strinjal.  Sprejet 
je bil naslednji sklep: 
 
SKLEP 2: Namestnika Sveta staršev za šolsko leto 2011/12 sta ga. Tanja MILIČIČ in g. 
Aleksander ŽUPANEK. 
 
Za predstavnika v Svet šole sta bila s strani staršev pisno predlagana ga. Natalija Oprešnik in g. 
Peter Ambrožič. 
 
SKLEP 3: Predstavnika staršev v Svetu šole sta ga. Natalija OPREŠNIK in g. Peter 
AMBROŽIČ. Mandat gospoda Aleksandra Županeka, ki je tretji predstavnik staršev in je 
predstavnik podružnice Bresternica, še traja. 
 
Glede nagradnega izleta, ki se financira iz šolskega sklada in je namenjen učencem, ki izstopajo 
po svojem pozitivnem pristopu, odnosu in uspehu na različnih področjih, daje Svet staršev 
pozitivno mnenje in predlaga ravnatelju, da se izvede tudi v tem šolskem letu. 
 
SKLEP 4: Svet staršev soglasno potrjuje izvedbo nagradnega izleta financiranega iz 
šolskega sklada. 
 
G. ravnatelj Svet staršev seznani z dopisom enega od staršev iz podružnice v Bresternici v zvezi 
s plačevanjem fakultativnega pouka nemškega jezika, ki znaša 15€ za šolsko leto, torej za 70 ur 
izvajanja pouka nemščine. Denar pridobljen iz tega vira je namenjen za pokrivanje različnih 
materialnih stroškov. Omenjeni starši so podpisali pristopno izjavo. Ravnatelj je predstavnike v 
svetu staršev opozoril, da so cene že potrdili pod točko 2 na prejšnji seji, ko smo obravnavali 
osnutek Letnega delovnega načrta za to šolsko leto. Vseeno pa predlaga Svetu staršev, da 
podrobno opredeli in potrdi cene fakultativnega in tečajnega pouka za prihodnje šolsko leto. 
 
Na osnovi povedanega Svet staršev ponovno potrjuje cene tečajnega pouka nemščine v višini 
120€, fakultativnega pouka nemščine v višini 15€ ter fakultativni pouk računalništva v višini 10€. 
Cene so za šolsko leto 2011/12 na letni in ne na mesečni ravni.  
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SKLEP 5: Svet staršev soglasno potrjuje naslednje cene: 
 

- tečajni pouk nemščine 120€/leto 
- fakultativni pouk nemščine: 15€/leto 
- fakultativni pouk računalništva: 10€/leto 

 
  

K 2 

 
 
K2/1 
Ga. Oprešnik, ki je v odboru Šolskega sklada, je podala predlog glede zbiranja sredstev v Šolski 
sklad. Predlagala je, da denar, ki ga starši prejmejo v obliki znižane kilometrine za prevoz otrok v 
šolo, delno ali v celoti namenijo za Šolski sklad. Predstavniki Sveta staršev bodo starše o tem 
seznanili. 
 
G. ravnatelj pove, da v šoli poteka akcija zbiranja starega papirja in denar zbran na tej osnovi bo 
prav tako namenjen v Šolski sklad. 
 
Prednostna naloga Šolskega sklada je ureditev bralnega prostora v knjižnici oz. povezava 
knjižnice z zimskim vrtom, v kolikor bo dovolj sredstev. Svet staršev predlaga, da g. ravnatelj 
pridobi tri predračune za izvedbo. G. Peter Ambrožič pove, da bo poskušal v svojem podjetju 
urediti donacijo v materialni obliki.  
 
K2/2 
G. Aleksander Županek predlaga, da bi se v jesenskem času priredil kostanjev piknik kot oblika 
druženja za celotno šolo in ne po posameznih razredih. Predlaga, da se ta oblika druženja vnese 
v šolski koledar za prihodnje šolsko leto. 
 
K2/3 
Starši so opozorili g. ravnatelja, da starši, ki imajo več otrok v času govorilnih ur ne uspejo 
opraviti pogovora z razredniki. G. ravnatelj pove, da so govorilne ure organizirane ob 16.30 za 
razredno stopnjo in ob 17.00 za predmetno stopnjo. V nasprotnem primeru se z učiteljem 
dogovorijo za dopoldansko govorilno uro, ki jo ima vsak učitelj enkrat na teden ali pa ob 
posebnem terminu. 
Starši predlagajo, da učitelji nekaj dni pred govorilnimi urami na vrata izobesijo seznam, kamor se 
lahko starši vpišejo za pogovor z učiteljem z 10 minutnim zamikom.  
 
K2/4 
G. Igor Roj prisotne seznani, da je šola dolžna po Zakonu o varstvu osebnih podatkov položnice 
dajati v zaprtih kuvertah. Gospod  Ambrožič je predlagal, da se pridobi informacija o tem še pri 
informacijski pooblaščenki. Če je način izdajanja položnic s  strani šole sporen, bo šola morala to 
spremeniti in ravnati v skladu z zakonodajo. 
 
K2/5 
G. ravnatelj prisotne povabi na zaključno druženje, ki bo 14. decembra 2011 ob 18. uri. Vabila 
bodo prejeli pravočasno. 
 
 
V Kamnici, 15. november 2011 
 
 

Zapisala: 
Simona Merc 

 

 Predsednik Sveta staršev 
Borut Gostenčnik 

 
 

 
 
 


